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První školní den je pro děti i rodiče plný emocí a očekávání. Je důležité, aby děti byly
připraveny na bezpečnou cestu do školy, zejména při přecházení silnic. V rámci projektu
“Zebra se za Tebe nerozhlédne” dohlíží první zářijový týden na přechodech pro chodce v
blízkosti škol zvýšený počet policistů.
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Klíčové zásady, které by měly děti dodržovat:

Plánování trasy: Před první cestou do školy je dobré si trasu promyslet a vybrat takovou, kde je
minimum nebezpečných míst. Ideální jsou trasy s širokými chodníky a přechody pro chodce se
semafory.

Nácvik bezpečného chování: Rodiče by měli s dětmi několikrát projít trasu a vysvětlit jim, jak se
chovat na nebezpečných místech. Je důležité, aby děti věděly, že mají přecházet pouze na
přechodech pro chodce a vždy se před vstupem do vozovky rozhlédnout.

Viditelnost: Děti by měly nosit reflexní prvky na oblečení a aktovkách, zejména v podzimních a
zimních měsících, kdy je viditelnost snížená.

Pozornost: Při přecházení silnice by děti neměly poslouchat hudbu nebo koukat do mobilního
telefonu. Je důležité, aby byly plně soustředěné na okolní provoz.

Projekt “Zebra se za Tebe nerozhlédne” je preventivní iniciativa Policie České republiky, která se
zaměřuje na bezpečnost chodců a dalších účastníků silničního provozu. Tento projekt probíhá
dvakrát ročně, na začátku školního roku a v jeho druhé polovině. S policisty, vykonávajícími dohled
nad přechody pro chodce, v době příchodů dětí do škol se ale setkáváte v průběhu celého školního
roku.

Cílem projektu je:

Osvojování pravidel bezpečného přecházení: Děti se učí, že mají přecházet pouze na přechodech pro
chodce a vždy se před vstupem do vozovky rozhlédnout vlevo, vpravo a znovu vlevo.

Odbourávání mýtů o absolutní přednosti chodců: Projekt zdůrazňuje, že chodci nemají absolutní
přednost a musí být opatrní, aby řidiči měli šanci zastavit vozidlo před přechodem.

Spolupráce s rodiči a školami: Rodiče a školy jsou zapojeni do projektu, aby pomohli dětem osvojit si
správné návyky při přecházení silnic.

Díky těmto iniciativám se zvyšuje povědomí o bezpečnosti na silnicích a snižuje se riziko dopravních
nehod, zejména u dětí.
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